宿招组办〔2020〕4号

关于印发《宿州市招商引资“百日竞赛”活动
实施方案》的通知
各县区人民政府、市直有关单位：

经市政府同意，现将《宿州市招商引资“百日竞赛”活动实施方案》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实。

宿州市招商引资工作领导小组办公室

2020年9月17日

宿州市招商引资“百日竞赛”活动实施方案

为贯彻落实市委、市政府关于招商引资工作部署，切实加大招商引资工作力度，促进招商引资和项目投资提速增效，市政府决定，从2020年9月至11月，开展全市招商引资“百日竞赛”活动。现制定如下实施方案。

一、总体要求
以深入学习贯彻习近平总书记考察安徽和在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神为契机，切实把招商引资“百日竞赛”活动同落实“六稳”扩大投资相结合、同聚焦长三角地区定向招商引资工作相结合、同加快推进省外境外投资重点项目落地入库相结合，全面落实招商引资责任制、推进项目落地和建设进度、提升项目服务质量，实现重点项目早签约、早落地开工、快竣工投产，在全市掀起招商引资新热潮。

二、目标任务
（一）聚焦全年目标任务不动摇。至活动结束，各载体单位、市直任务单位年度目标任务基本完成。

（二）摸排一批重点项目线索。各县区、市管园区摸排境内外500强、民营500强、行业龙头企业、上市公司等项目线索10条以上（市直招商协作组2条以上）；摸排投资5000万元以上项目线索50条以上（市直招商协作组5条以上）。

（三）签约注册一批重大项目。坚持立足当前，蓄能明年，各县区新增合同项目不少于30个、市管园区不少于20个，确保签约首位产业、主导产业项目不少于80%。其中每个县区引进沪苏浙亿元以上先进制造业项目不少于10个，市管园区不少于6个。市直招商协作组结合各自重点跟踪产业，签约项目1个以上。

（四）开工竣工一批重点项目。各县区、市管园区新增开工5000万元以上项目30个以上，其中亿元以上项目15个以上；5000万元以上投资项目竣工25个以上。已在市级项目库统计的省外投资10亿元以上项目确保形成报省入库条件。

三、实施步骤

（一）宣传发动阶段（2020年9月上旬）。印发“百日竞赛”实施方案。各地各有关部门要结合实际制定工作方案，认真谋划、部署“百日竞赛”活动。

（二）集中攻坚阶段（2020年9月中旬至11月中旬）。各县区、市管各园区及市直有关部门要集中精力、集中人员、集中时间，积极开展外出招商、项目洽谈、项目签约和项目开工等活动，强力营造良好氛围，全力推进项目进度，全面掀起活动高潮。

（三）考核总结阶段（2020年11月下旬）。认真盘点活动总体工作情况，分析评估实际成效，将活动开展情况计入年度招商引资考核，并纳入市政府目标管理考核体系。
四、工作重点
（一）坚持领导带头招商。各地各有关部门主要负责人是招商引资的第一责任人。严格实行外出招商通报制度，市投资促进中心每月通报各地各有关单位外出招商情况。加强驻点招商，增强驻点招商力量，各驻外招商机构招商情况实行每周一报，由各县区、园区投资促进部门汇总报市投资促进中心。

（二）完善领导联系和会商项目制度。各县区、市管园区重点跟踪联系项目自行分配认领，配备团队和专人负责联系、对接、服务和推进项目，切实提高项目落地成功率。市直招商协作组和任务单位要根据项目情况，及时与相关县区、园区对接和移交，协助承接单位抓好项目跟踪落实，重大项目要及时提请分管市领导跟踪对接。

（三）加强产业链招商。围绕我市主导产业和培育新兴产业，按照建链、补链、强链、拓链的要求，市投资促进中心和高新区、经开区抓紧编制完成市本级“云计算大数据、生物医药、智能制造、绿色食品”招商路线图，在实战中动态调整和完善，做深做实产业链精准招商。其他县区、市管园区也要按照任务要求，结合产业特点，编制和动态完善招商路线图。

（四）注重以商引商和委托招商。各地要参照《宿州市委托招商奖励暂行办法》，制定更加灵活的鼓励政策，充分发挥本土企业、落地企业、皖籍宿籍在外企业和其他专业机构作用，引进一批产业链相关的上下游企业或介绍项目到我市落户。

（五）构建全市“一盘棋”招引格局。建立项目汇总机制。各县区、市管园区、市直招商协作组负责建立和更新5000万元以上在谈、签约项目库，每月5日前报送市投资促进中心汇总。 建立招商共享机制。各县区、市管园区对符合宿州市产业导向、本地难以落地的在谈项目及时提供线索进入市级项目库，由市投资促进中心统筹安排到其他县区和园区，成功落地的，招商数据两年内各半计入项目介绍单位和落户地单位年终考核。建立协同配合服务机制。市投资促进中心牵头编制项目洽谈推进工作流程，组建跨部门、跨层级的项目服务团队，绘制平台载体导引图、产业用地供应图、项目落地流程图等，加快项目落地进程。
四、保障措施

（一）加强组织领导。全市招商引资“百日竞赛”活动由市招商引资工作领导小组办公室统筹协调、推进。各县区、市管各园区、市直招商协作组和任务单位作为实施责任主体，制定工作计划或方案，明确工作重点，压实工作责任，确保活动有序进行。

（二）强化层级调度。活动期间，市政府不定期召开“百日竞赛”调度会，听取活动进展情况汇报，协调解决相关问题；各县区政府、市管园区管委会主要负责同志每半个月召开1次调度会议，全面掌握活动期间工作进展，突出项目导向，协调解决项目在签约、开工等环节遇到的问题。

（三）大力宣传引导。各地各有关部门要切实加大对“百日竞赛”活动的宣传力度，利用电视、报纸、网站和公众号等多种媒介宣传报道活动成果、典型做法、创新举措等，形成浓厚的舆论氛围。 

（四）严格督查考核。各地各有关部门每月底前报送一次活动情况和活动成果。市投资促进中心定期通报各地各有关部门活动开展情况及活动推进中存在的问题等。活动结束后，将根据各地活动开展情况进行综合评价，评价结果纳入招商引资考核计分。
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